

# “问题学生”的艰难爱情

我很难将这个戴着眼镜，满脸斯文的帅小伙和过去那个不思进取的“问题学生”绑到一块。在悠仙美地，当李震向我介绍自己过去那段“辉煌史”时，我一再向他身边的朱玲求证，而后者则一直向我点头“Yes”。李震说他对朱玲的“爱情”从很早的时候就开始了……

## 夫妻档案

老公：李震，27岁，经理  
老婆：朱玲，27岁，外贸

## 懵懂表白吓坏佳人

李震是作为插班生来到朱玲学校的。朱玲对他的第一印象：个子矮，还不及自己下巴。小胳膊小腿的。不到一个星期，就听说这位同学被老师在游戏厅门口堵个正着；又听说他放学路上和外校的同学打架，被拖到教导处去了；两月不到，又传这位仁兄的家长被老师“请”来了……

“呵呵，你一来就‘名声远扬’了。这就不说了，还早恋！”朱玲很不给面子地揭发，这事还要从头说起了。那天做完值日的朱玲正要收拾书本回家，李震不知从什么地方突然钻了出来，面无表情地朝她走近，朱玲当场被吓得满脸通红，“你不知道，教室里同学都走光了，他这么直愣愣地走过来，瘆得慌。”对朱玲的指责，李震哇哇大叫：“什么叫瘆得慌啊，太夸张了吧？”

李震不记得什么时候开始关注朱玲的，就感觉这女孩活泼可爱，又深得老师、同学的喜爱，不知不觉中对她的好感越来越多。那次他也是鼓足了勇气，“我记得当时对她说的第一句话就是，‘喂，你愿意和我做朋友吗？’唉，不提了，我本想表达得含蓄点，可被她当时的表情吓忘记了。”提起这段，李震用不堪回首来哀叹，“她当时一副吓坏的模样，眼圈一红跑了，我都傻了。”

## 受挫萌生学习斗志

“我当时的确吓坏了，感觉发生了一件很不好的事情。”朱玲的父母一见女儿这副模样，赶紧追问原由，在宝贝女儿断断续续的哭诉中，他们总算了解了事情的原委。“她爸妈第二天就招见我了。”李震一副很无辜的样子，“我是在校门口被玲玲的爸妈拦下来的，他们给我上了半天思想教育课……”我挺生气她告密的，或者说尴尬更多些吧。不过他父母没有向老师告状让我很感激。”这之后，李震没再搭理过朱玲，“我都觉得他后来对我是仇视的，只要看到我，头马上扭到一边去了。”对朱玲的控诉，李震打起了哈哈，“哪有啊，我那是把对你的心理深埋心底。”朱玲作吐状。

这事之后，再也听不到什么关于李震的“号外”了，接下来，他在班上受到的表扬多了起来，成绩的排名也一步步往上攀，“嘿，进步学生是最容易受到表扬的，咱起点低嘛。”李震调侃起自己来。

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”或QQ:21258115来韶韶，也许下期的主角就是你们。

向左走

430对  
结婚

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

林玲无论从外貌还是气质都称得上是位美女。加上优越的家庭条件，在她经历的前九次相亲中，林玲连一个看上眼的都没有，不过在第十次相亲的时候，她感到棋逢对手了，因为对方是个比她更骄傲的人。王杨1.85米的身高，显得帅气十足。“他在省级机关工作，很有才气，不管是古典文学还是现代艺术，他都能谈出点门道，这么优秀的男人被我捡到了！”林玲哈哈地笑着说。对妻子的说法，王杨并不赞同。“能娶到这么好的老婆，我应该感到捡到宝呢！”

点评：2010年，80后的男男女女们要集体奔三了。于是，相亲也就被堂而皇之地搬上了台面，成为80后那些“剩男”、“剩女”们的“必修课”。

## 再次示好弄巧成拙

直到高考放榜，已被重点大学录取的朱玲才听说李震也考取了一所普通高校。毕业前，由班长“领队”建了一个高中QQ群，让这帮同学一直保持联系。

某个周末，朱玲突然收到李震发过来的一个笑脸，这让朱玲很意外。想了一会，她还是回了李震同样的“笑脸”。对方半天又发过来几个字，“可以做朋友吗？”提起这事，李震一肚子委屈，“我真的要崩溃了，我目的是示好，结果那话一发出去我就知道又没表达好。”朱玲想都没多想就回答“NO”，

“我那时只觉得这人真的好无聊。”后来考上研

究生的朱玲听说李震毕业后进了一家很不错的单位，又听说李震很受器重，再后来朱玲忙着毕业、找工作，“那段时间过得不顺心，毕业后就业压力特别大，有一种挫败感，特消沉。”

“我从同学那里打探到她的状况，挺想帮帮她的，当然我也做好了吃闭门羹的准备。”李震开门见山，“我朋友的公司正在招人，有个岗位和你的专业很对口，想试试吗？”

“不太适合我，谢谢你的好意。”朱玲回绝得很干脆，“那时候一是抹不开面子，另外就是不知道他葫芦里卖的什么药。”

“你以为你去了就能应试上啊？我只是出于好意，你有必要优越感这么强吗？”李震当时也急了，不过现在想起来，李震说这是他在朱玲面前惟一次特爷们儿的美好记忆。

“谁要你咸吃萝卜淡操心啦……”正有气没地方撒的朱玲把这段时间所有的怒气一股脑儿地全指向李震，就这样两人在网上你一句我一句吵了起来，到最后，李震直接把时间地点等信息往“网上一扔”，线下 Bye-Bye 了。

## 执着守候捕获芳心

朱玲第一次感谢李震给了她一个台阶下，虽然之前李震给她留下了很多“否”，但这回，朱玲知道李震的确是出于好心。应试很顺利，朱玲开始琢磨怎么谢谢他。在一番道歉、客套、畅谈之后，朱玲做东请李震吃饭。这顿饭虽说吃得有点拘束，却让朱玲对李震的印象大有改观，“我后来再找她说话，至少她不是一副排斥的态度，而我的执着是接下来打动她的法宝。”

李震和朱玲都说不清他们什么时候开始的，就感觉一来二去越来越顺溜了。要说他们俩能走到一块，最惊喜的还要数朱玲的爸妈，“您可不知道，她爸有回喝多了，说的那话可叫一个逗人，‘这下可好了，伺候玲玲的重担终于有人接手了，咱老两口可算能歇歇，享享清福了。’”

李震的美好时代就这样来临了。

爱周刊记者 马玲

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：mling5@163.com  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

## 草莓男，请绕行

何谓“草莓男”？他们要么出手大方要么外表光鲜，要么兼而有之，他们大都很浪漫，女人通常难以抗拒他们的甜蜜攻势。然而，他们却是质地绵软，完全不抗压，生活、工作的压力一旦来袭，他们就会手足无措甚至逃离……

只恋爱不结婚？

“对不起，我等不起！”

倩倩是个美人坯子，家境也不错，男友晨光虽然长相帅气、工作稳定、收入也颇丰，但还是花了不少心思才把她追到手的。倩倩说，晨光的攻势的确让自己难以招架，他实现了女人对爱情的所有梦想，温柔、体贴又不失男子气。后来，倩倩的父母郑重地问起了两人的打算，倩倩认真地来问晨光的意见，倩倩说他的表现让自己极为惊讶，也彻底失望了。他显得极为无所适从，居然说“结婚啊，好有压力啊，还是现在这样比较轻松……”“天啊，难道这就是那个爱我的男人要给我的将来吗？说实话，晨光人不坏，对我也不错，但是这样的答案让我无法接受，只恋爱不结婚吗？对不起，我等不起，我也没那么前卫的生活观！”

点评：此乃一粒跳蚤草莓，他们一遇到婚姻问题、责任问题就立刻不安甚至逃离，所以他们通常“永远恋爱，永远单身”！

但是，爱情除了激情还有责任，这世上哪里去找没有任何压力的爱情和婚姻呢？如果你只是想找个美男解闷打发时间，草莓男是不错的选择，如果你想踏踏实实过日子，打拼未来，还是赶紧绕道吧。

他不需要主见

“他永远活在别人的意见里！”

松林已经33岁了，至今没有找到自己的“那杯茶”，原因很简单，每每遭遇爱情，他总是用周遭人的意见把那些女生统统“pass”掉了。

大学的初恋被同宿舍几个哥们的“长得不错，太招人”否掉了；毕业后爱上了同事，很快被父母“农村姑娘不能要”也pass了；最近的一个女友小刘，长得比较“丰满”但很匀称，也很讨喜，结果又因男同事的无心玩笑被松林自行否决了，小刘气疯了……

点评：这是一粒“墙头草莓”，永远是“自己的事，别人做主”，偌大的脑袋只长了“壳儿”没长“芯儿”。这种墙头草莓，随时倒，连起码的担当与包容都没有，别说压力了，这种男人长得再man也赶紧放弃吧，被他pass 是你的福气哦。

他除了给了我一个“红本本”  
“什么也没给我！”

结婚前鹏飞对小玲好得让人嫉妒，体贴又浪漫，以至于让小玲对鹏飞的很多“恶习”视而不见。比如：自由散漫，呼朋唤友，花钱没数，基本月光，29岁“啃老”，最要命的就是对工作挑三拣四……

鹏飞倒是很愿意娶小玲的，他们顺利成章地结婚了，然而婚后的小玲越发郁闷，甚至崩溃，婚前的体贴浪漫都没了，小玲安慰自己说，结婚就是柴米油盐，不浪漫也正常，只要顾家过日子就行。然而事实并不是这样，鹏飞不仅没了体贴浪漫，更要命的是依旧如单身般自由，隔三差五和朋友出去唱歌，打球，K歌，常常晚归，钱不够用了就问小玲要，要不就问父母要，好像老婆娶回家就万事大吉了，难道只有爱情需要维系婚姻就不需要维护不需要承担责任吗？

点评：此乃一粒“空心草莓”。他们完全不明白婚姻的责任所在，婚姻对他们来说不过是爱情的一个必然结果，婚后他们依旧会按照自己的喜好安排生活，不会去面对压力，更不会为你的将来负责。千万不要被爱情蒙蔽了双眼，对他的恶心要睁大眼睛看清楚啊，草莓看似光鲜，但未必甜，有些甚至苦涩，还有的根本就没熟！

陈晨



漫画 俞晓翔

## 爱情对对碰

### 场景一

玲玲第一次带李震见父母，二老直觉着眼熟。

玲玲：爸，您别猜了，这是我初中同学。

玲玲：唉——你就是当初说喜欢玲玲的那个男孩吧？哈哈。

李震（暗思）：我当时没说“喜欢”啊。

玲玲：他爸，你怎么哪壶不开提哪壶啊？你看人家小伙子都不好意思了。

玲玲：他真是那个谁？那个谁来着？

李震（内心独白）：唉，别再那谁了，就是我。这真是一失足成千古恨了。

### 场景二

玲玲和李震相爱后，李震对当时玲玲对自己的态度很不解。

李震：你当初就那么烦我啊？

玲玲：也不是烦你。

李震：那是什么呢？

玲玲：我眼里吧，压根没有你这号人。

李震：……



## 再次示好弄巧成拙

直到高考放榜，已被重点大学录取的朱玲才听说李震也考取了一所普通高校。毕业前，由班长“领队”建了一个高中QQ群，让这帮同学一直保持联系。

某个周末，朱玲突然收到李震发过来的一个笑脸，这让朱玲很意外。想了一会，她还是回了李震同样的“笑脸”。对方半天又发过来几个字，“可以做朋友吗？”提起这事，李震一肚子委屈，“我真的要崩溃了，我目的是示好，结果那话一发出去我就知道又没表达好。”朱玲想都没多想就回答“NO”，

“我那时只觉得这人真的好无聊。”后来考上研

究生的朱玲听说李震毕业后进了一家很不错的单位，又听说李震很受器重，再后来朱玲忙着毕业、找工作，“那段时间过得不顺心，毕业后就业压力特别大，有一种挫败感，特消沉。”

“我从同学那里打探到她的状况，挺想帮帮她的，当然我也做好了吃闭门羹的准备。”李震开门见山，“我朋友的公司正在招人，有个岗位和你的专业很对口，想试试吗？”

“不太适合我，谢谢你的好意。”朱玲回绝得很干脆，“那时候一是抹不开面子，另外就是不知道他葫芦里卖的什么药。”

“你以为你去了就能应试上啊？我只是出于好意，你有必要优越感这么强吗？”李震当时也急了，不过现在想起来，李震说这是他在朱玲面前惟一次特爷们儿的美好记忆。

“谁要你咸吃萝卜淡操心啦……”正有气没地方撒的朱玲把这段时间所有的怒气一股脑儿地全指向李震，就这样两人在网上你一句我一句吵了起来，到最后，李震直接把时间地点等信息往“网上一扔”，线下 Bye-Bye 了。

## 执着守候捕获芳心

朱玲第一次感谢李震给了她一个台阶下，虽然之前李震给她留下了很多“否”，但这回，朱玲知道李震的确是出于好心。应试很顺利，朱玲开始琢磨怎么谢谢他。在一番道歉、客套、畅谈之后，朱玲做东请李震吃饭。这顿饭虽说吃得有点拘束，却让朱玲对李震的印象大有改观，“我后来再找她说话，至少她不是一副排斥的态度，而我的执着是接下来打动她的法宝。”

李震和朱玲都说不清他们什么时候开始的，就感觉一来二去越来越顺溜了。要说他们俩能走到一块，最惊喜的还要数朱玲的爸妈，“您可不知道，她爸有回喝多了，说的那话可叫一个逗人，‘这下可好了，伺候玲玲的重担终于有人接手了，咱老两口可算能歇歇，享享清福了。’”

李震的美好时代就这样来临了。

爱周刊记者 马玲



## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

在鼓楼区婚姻登记处，一名中年女子红着眼睛告诉工作人员，丈夫在两年前就有外遇了。过年放假那几天，他们一家三口到山东老家走亲戚，后来丈夫说公司里有事情，他就提前三天回南京了。而她觉得每天和七大姑八大姨聊天也挺无聊的，于是安顿好儿子后，紧跟着第二天也赶回南京了，可是当她打开自己的门后，她惊呆了，丈夫和一个年轻女子在她的房间……“被我发现后，他虽然一再解释，他是一时糊涂，受了诱惑，没把握住。可是一个对婚姻不忠实的男人，我也不稀罕。分了也好！”

爱周刊记者 项凤华

点评：40-45岁的男人似乎很容易走桃花运，而他们离婚的原因有1/3是因为丈夫有了外遇。